

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4246期

2023年1月

星期三

18

壬寅年十二月廿七

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新春走基层

迎春年货节 点燃『烟火气』



图为群众在选购春联

1月13日上午,铁路地区第一届年货节在铁路地区市场一巷正式开幕,琳琅满目的商品吸引了不少居民前来选购。

“马上就要过年了,来年货节逛逛,不仅能买到丰富的年货,还能找到儿时赶集的感觉,这个活动真好!”铁东社区居民余顺才一边购物一边开心地说。

年货节现场,居民们在摊位前精心挑选心仪的年货,场面十分热闹。20多家商户参

与本次年货节,对联、芝麻糖、小灯笼、现场制作的爆米花最受居民们的欢迎。

活动现场,铁路办工作人员化身“老板儿”帮助商户销售商品。同时,为了方便更多的居民购买心仪年货,工作人员又“化身”直播带货达人参与线上直播、线上带货活动。除此之外,年货节期间还推出一系列促销优惠活动,让利消费者。

(王克渠 文/图)



图为群众在选购特色农产品

1月16日一大早,家住观音堂林业生态旅游示范区滴水崖村的脱贫群众张秀敏就忙活起来。当天,县教体局在这个群山环抱的小山村举办“迎新春 送温暖”爱心集市,张秀敏准备趁这个机会把家里养的8头猪推销出去。

上午8点,阳光驱散了薄雾,随着帮扶队员和爱心教师的到来,位于滴水崖村党群服务中心的爱心集市也热闹起来。山羊肉、食用油、蜂蜜、花椒、柴鸡、连翘、葛根、山药等农副产品品类丰富、质量优良,村民们推销叫卖,帮扶队员和爱心教师开心选购,现场欢笑声不绝于耳,一派喜迎新春的

喜庆祥和景象。

“我们观音堂水质好,做出的豆腐润滑、细腻、口感好。我做了700斤豆腐,不到两个小时就抢购一空了。”该村村民张进听喜不自禁。

赶爱心集市,县教体局的109名帮扶人分别走访了127户脱贫群众,送去慰问品,了解防寒保暖、年货购置等情况,为群众送去了春节的祝福和党的温暖。

据统计,当天有130多个农户和5个农业合作社参与爱心集市,现场共设置125个摊位,展销农特产品近百种,500多名教职员和社会爱心人士在线上和线上参与消费帮扶,销售额达12万多元。(刘新梅 文/胡松杰 图)

情爱 暖心 集市 村市

“清洁家园·喜迎新春”环境卫生整治工作会议召开

春节将至,为切实做好春节期间环境卫生工作,确保全县人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。1月16日上午,我县召开“清洁家园·喜迎新春”环境卫生整治工作会议。县委副书记、县长刘海亮出席会议并讲话,人大常委会主任刘景华主持会议。

会议通报了2022年我县全国文明城市年度实地点位测评存在的部分问题,并对全县“清洁家园·喜迎新春”环境卫生整治工作进行安排部署。

刘海亮指出,春节是我们中华民族的传统节日,让群众过上一个干净的文明年、平安的幸福年是我们的共同愿望、也是职责所在。

刘海亮要求,一要统一思想、凝聚共识。全县各级各部门要明确职责、振奋精神,组织干部职工立即开展“清洁家园·喜迎新春”工作,同时,做好宣传发动,组织动员广大群众积极参与春节环境卫生整治,努力营造

干干净净的节日氛围。二要抓住重点,整改提升。要对照台账,列出问题清单,确保各项交办任务整改到位,并由点及面、举一反三,全面提升我县环境卫生整治水平;要突出重点,聚焦城市卫生保洁和交通秩序维护,狠抓重点环节,坚持标本兼治、综合施策;要继续围绕创文创卫工作,严格对照“双创”标准精准发力,一丝不苟、扎扎实实做好各项工作。三要加大宣传,强化督查。各级各部门要明确工作责任,形成工作合力,动员全民参与,强化督促检查,全力打赢春节环境卫生整治硬仗,以清洁有序、整齐优美的城市环境和奋发向上的精神风貌,迎接新春佳节的到来。

刘景华也对“清洁家园·喜迎新春”环境卫生整治工作会议提出了具体要求。

王浩、潘廷韬出席会议。

(李前进 吴一铭)

刘海亮主持召开县政府2023年第1次周例会

1月16日,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府2023年第1次周例会,听取各分管领导关于分管领域重点工作情况汇报,安排部署近期重点工作。

刘海亮强调,春节临近,各乡镇、各部门要切实履行安全生产工作职责,扎实开展各项安全生产督导检查,特别是在企业生产、消防安全、道路交通、危化品运输与储存、城乡燃气、森林防火等领域的安全隐患排查整改上动真格、出重拳,从源头上消除安全隐患。要全力维护社会稳定,强化治安巡逻管控,统筹做好当前市

场保供稳价、农民工工资清欠、信访稳定等工作。要扎实开展好走基层送温暖活动,深入贫困户、特困职工等困难群体家中,切实帮助他们解决生产生活中遇到的困难和问题,保障他们温暖舒心过春节。要做好2022年经济发展收官工作,分析当前经济形势,研究部署2023年经济工作,坚定发展信心,提振精神,全力推进经济社会稳定发展,奋力实现经济发展“开门红”“全年红”。

王浩、玉素甫·库尔班、王森鹏、杨康鑫、孙志刚、王克平、刘永涛等参加会议。(李前进 马亚鸽)

县领导春节前夕慰问退休老干部

春节将至,岁寒送暖。1月13日上午,受县委书记王代强委托,县委常委、办公室主任马胜昔看望慰问部分县级退休老干部及老干部遗属,向他们致以节日的问候和美好祝愿。马胜昔详细了解老干部们的健康情况和生活状况,嘱咐他们保养好身体、保持好心情,并鼓励他们一如既往地关心和支

为他们送上新春的祝福。每到一处,夏上等都与老干部促膝交谈,关切询问他们的生活和身体状况,希望各位老同志继续发挥自身优势,一如既往地关心支持我县经济社会发展。

1月13日,县委常委、政法委书记肖志举一行带着慰问品和慰问金,走访看望慰问老干部,为他们送去党的关怀与新春祝福。每到一处,肖志举都关切询问他们退休后的生活及健康状况,同时祝福他们新春快乐,身体健康。(陈广灿 李前进 陈兵)

1月13日上午,县领导夏上、姚桃叶、桓贯超慰问我县退休老干部,

县委组织部开展“四送一助力”活动

1月16日上午,县委常委、组织部长李庆带队,到前营乡岳坟沟村、小店头村、店西村、店东村和商务镇皂角树村开展以“送政策、送文化、送健康、送温暖和助力乡村振兴”为主要内容的“四送一助力”活动,以实际行动助力乡村振兴。

当天,县委组织部的帮扶志愿者们深入到脱贫户、监测户群众家中进行走访慰问,为他们送去了糖果和米面油等慰问品,还送去了党的关心关怀与新春佳节的问候和祝福。(吕依然)

编辑 张跃红 校对 王晓光